

中原区千名外来务工人员子女 “小升初”不用愁

6所区属初中是指定接收学校 这些孩子将和市区学生一样编班 符合条件的还不收借读费

□晚报记者 张勤 实习生 徐红梅

本报讯 记者昨日从中原区教体局了解到,今年中原区有1000多名外来务工人员子女到了上初中的年龄,这些学生将被安排到6所区属初中就读。记者昨日从中原区教体局了解到,区属初中学校中,除了郑州73中无法接纳外来务工人员子女外,其他6所初中都是外来务工人员子女指定的接收学校,分别是郑州65中、66中、68中、69中、70中和80中。外来务工人员子女也将根据“相对就近”的原则分配到6所指定初中就读。另外,今年中原区外来务工人员子女要上小学,也初步计划有9所小学作为指定学校来接收,最后名单还没有确定。根据中原区教体局的规定,符合在郑州借读条件的外来务工人员子女,如果按照区教体局的分配,到指定的公办学校就读,将不再收取借读费。他们将享受和郑州市区常住户口学生一样的待遇。而且,对于家庭比较困难的学生,学校还要尽量实行分期交费或免费提供教科书等办法,不能让学生因为交费问题而辍学。外来务工人员子女进入公办学校就读后,将和市区学生一起编班,不会单独设立农民工子女班。

郑东新区居民以后装电话方便了

郑东新区电话局昨日奠基

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日上午,虽然细雨霏霏,但郑东新区渭水一路的一家建筑工地依然锣鼓喧天,彩旗招展。郑州网通郑东新区电话局在此奠基。这意味着郑东新区的居民将来装电话不用跑远了。郑东新区电话局也将成为郑州网通在郑州市行政区域内内容量最大、功能最全的通信分局。

据介绍,郑州网通郑东新区电话局占地36.67亩,建筑面积4380平方米,有望在年底完成。初步将提供20万门的电话及网络通信能力,是未来郑东新区核心的通信枢纽。

与业主发生冲突 俩物业公司被处理

□晚报记者 胡审兵 实习生 代光远

本报讯 记者从昨日召开的郑州市物业与房地产协会上获悉,郑州北苑物业公司和郑州文博物业管理公司今年5月中旬在物业管理过程中因与业主发生较大冲突,协会对这两家物业公司提出公开批评,并进行相应处理。郑州北苑物业公司管理的北苑小区车辆收费困难。北苑物业公司不认真研究解决办法,而是采用“堵门收费,不交费不让进小区大门”的武断方法,致使与

未交费的有车业主产生僵持局面,导致业主推倒伸缩大门事件的发生。河南文博物业有限公司管理的阳光嘉苑小区是一个尚未全部建成的小区,先期入住该小区的业主因天然气点火问题与物业发生争执,抵触媒体采访。线索提供 赵亮



燃气具安装维修公司的人员向一名受骗的大娘解释,大娘冷眼相对。

“你家的燃气灶漏气” 听了这话别信,打个电话问问

这不,一伙假冒的“燃气工作人员”以查气为借口卖燃气灶

“快看,检测仪器说你家的燃气灶在漏气。”昨日,康复中街16号院来了一群穿蓝衬衣、戴胸卡的人,敲门就说“燃气公司检查燃气的”。经他们一检查,这个家属院家家燃气灶都漏气,有8家还买了他们送货上门的290元“优惠价”的燃气灶。可别上当,这群人是一家推销燃气灶的燃气具安装维修公司的。晚报见习记者 李萌 实习生 汪玉叶/文 王梓/图

商家进院检查,说家家户户都漏气

昨日上午11时,在康复中街16号院里,一群穿蓝衬衣,佩戴“郑州燃气管理处”胸卡的男子正被院里的居民围住质问。“燃气灶根本不漏气,怎么你们一检查就漏气了!”“你们到底是不是燃气公司的?”面对市民的

质问和真正的郑州燃气公司的工作人员时,这群男子都蹲在路边一声不吭。居民鄢先生带记者来到小区门口,在小区门口的墙上,记者看到“燃气检测通知”里写着:燃气工作人员将于7月17日~21日对

小区燃气进行检测。“他们事先就在我们这里发了‘通知’,让我们配合他们检测。”鄢先生说,没想到“他们一检查,就说我们的灶具漏气了。”据小区居民反映,这群人每进一家,最终检测的结论都是“漏气”。

送货上门,以“优惠价”推销燃气灶

“我们听他们说漏气。”鄢先生说,就准备出门买新的燃气灶。检测人员便开始推销一种品牌是“皇冠”的燃气灶,并声称原价是350元,现在优惠价是290元。叫王庆川的“燃气工作人员”讲,他们

是发现居民家燃气灶漏气,然后才推荐他们带来的燃气灶的,并称当时向居民说明是“自愿”购买,燃气灶290元,塑料软管每米6元。在这个小区他们就就这样推销了8套燃气灶。住4号楼的李广勋家

的燃气灶也被“燃气工作人员”检测出“漏气”。“我就不相信了,用得好好的燃气灶咋就漏气了。”李广勋带上“漏气”的燃气灶跑到中原路燃气具售后中心进行检查,根本不漏气。

“检测人员”竟是一家燃气具安装维修公司的

闻讯赶来的郑州市燃气公司工作人员发现他们是“郑州民安燃气具安装维修部”的人员,所在的公司是郑州市市政局燃气管理处审批合格的一家燃气具安装维修公司。该公司可以对居民家中的燃气灶具安装和维护,但并非

是郑州市燃气公司的工作人员。燃气公司也检查了“漏气”住户的燃气灶,均未发现漏气现象。昨日下午4时,记者联系了郑州燃气管理处处长陈平怀。“民安这样的经营做法是不对的,我们已经开始对其进行调查。”陈平怀

告诉记者,燃气具安装维修部门不能主动上门服务,只能接报服务。郑州燃气公司表示,如有人以“燃气公司工作人员检查燃气”为由入户检查时,市民可及时拨打24小时服务热线68855777咨询。线索提供 杨灿玲

新郑市中医院——

纯中药治疗冠心病

新郑市中医院冠心病专科,潜心研究中医传统理论精髓,将中医传统理论精华与现代临床医学前沿技术有机结合,突出中医药独特优势,精选多种名贵纯

天然植物药材,科学配方,辨证施治,对冠心病、高血压、脑梗塞等慢性病症,疗效独特,作用持久。此疗法价格低,疗程短,除标本,安全可靠,是

治疗冠心病的克星。新郑市中医院地址:新郑市郑新路北城墙口西侧 冠心病专科门诊热线咨询电话:0371-68385396 68385302

肝病新药在我国研制成功

热烈庆祝抗病毒特效药“兰信”在我省全面推广

“兰信”的研制成功

填补了我国抗病毒中药的空白

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病患者特别振奋人心的消息由北京解放军医院、山东医科大学等数十位专家共同研制的肝病新药“兰信”在经过2236例肝病患者近五年的临床试验终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中找到攻克肝病的关键物质。

“兰信”是单味植物苦豆子的提取物,其结构小而简单,以“分子”的形式存在,能像西药一样非常容易的渗透到病毒细胞核内部,直接对抗清除肝病毒,阻断病毒

DNA的复制和变异,是目前我国治疗肝病的特效药物。“兰信”的研制成功填补了我国抗病毒中药的空白,价格更适合我国的国情,是老百姓用的起、用的好的国药精品。目前已被列为国家级新药。攻克了我国几代肝病专家想解决却从未完全解决的医学难题,让广大肝病患者梦想实现。

治肝病关键是抗病毒

在北京召开的第十次全国病毒性肝炎与肝病学术会议上,慢性肝炎的抗病毒治疗,再次成为会议讨论焦点,与会专家强调传统中药的保肝、护肝、降酶、退黄治疗,对大多数肝病患者意义不大,一致认为最关键的治疗是抗

病毒,因为病毒的持续感染是病变进展的根本原因。所以,欲获得治疗慢性肝病的最佳效果,必须合理使用抗病毒药物治疗。

与会专家一致推荐由我国自主开发完成,从沙漠植物苦豆子中提取有效成份氧化苦参碱为原料制成的兰信,该药具有明确的抗病毒和抗肝纤维化的双重作用,它不但能够抗乙肝病毒、丙肝病毒,而且能够通过逆转肝纤维化,起到预防肝硬化的发生与发展作用,对早期肝硬化疗效确切,用药后对病毒指标Hbeag和HBV-dna阴转极高,而且具有降酶、升白的作用,认为是目前代替医院广泛使用的干扰素、拉米夫定的首选药品,克服了干扰

素、拉米夫定副作用大、价格昂贵、停药反弹的缺点。“兰信”以破核转阴为基础,针对急性病毒性肝炎、大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、丙肝、脂肪肝、酒精肝有独特的疗效。为了减轻肝病患者的负担,推出承诺治疗,凡服用“兰信”一个疗程未全部转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。据悉该药已在我市亚细亚商场一楼医药部三区推广销售。并开设了专家热线0371-67363730接受咨询。